

# Debreczen

Szerkesztőség és kiadó-hivatal  
József kir. herceg-u. 1. - Tel. 7-88

Politikai napilap

Egyes szám ára: 1000 korona  
Előfizetési ár egy hóra 35,000K

## NAPIRENDELEN

NAGY VINCE a nemzetgyűlés tegnapi ülésén súlyos vádat szórt a miniszterelnök felé, mikor azt az állítást kockáztatta meg, hogy a miniszterelnök már akkor tudta, hogy Nádasy érdekelve van a frankhamisításban, amikor azt az utasítást adta, hogy Nádasy nyomozzon. A rád elhangzása után tomboló viharban rágalmozónak nevezték az egyetemes párt tagjai Nagy Vincét és a szemébe vágta forradalmi múltját, amely multban van egy olyan folt is, amely Tisza István gyilkosainak „eredménytelen nyomozását” jelenti. Ellentétadással ugyan nem lehet elintézni a felhozott súlyos vádat, de hisszük, hogy Bethlen miniszterelnöknek nincs is szüksége ilyen elintézési módra. Nagy Vince vádjai logikailag is sántítanak mindenki előtt világos, hogy az a Bethlen, aki könyörtelenül lecsapott a frankhamisítókra januárban, ha tudta volna, hogy kik azok és hogy frankhamisítás tényleg folyik, akkor lecsapott volna rájuk októberben vagy novemberben is. Nagy Vince miért nem fogatta el 1918 szeptemberében azokat az embereket, akik 1918. okt. 31-én Tisza Istvánt megölték? No és mit lehet szólni arra a vádra, — hogy Bethlen novemberben Nádasyt bízta meg a nyomozással. Hát kit bizzon meg országos ügyben, ha nem az országos főkapitányt, akiről nem is sejtette, hogy titokban mit művel. Nem bízhatta meg — mondjuk — Nagy Vincét, mert hiszen ez utóbbi Tisza gyilkosait sem tudta elfogatni. Hogy egy Nádasy lehetett országos főkapitány, az nem Bethlen büne, hanem többek között az októberi forradalomé, melynek ellenhatása: az ugynevezett kurzus, ültetett hatalmi pozícióba Nádasyt.

MI VOLT HÁT A HAZAFIAS CÉL? — kérdezi joggal az ország polgársága. Az a polgárság, amelynek a bőrére ment volna egy hazafias cél, mint az a valóságban látszó törekvés, hogy egy csoport akarta kezébe ragadni a hatalmat. A kormány és az államhatalom, amelyről az ellenzék egyik legkimagaslóbb egyénisége elismeri, hogy nincs kompromittálva a frankhamisítás bűnügyében. Könyörtelenül letartóztatta a frank-ügy szereplőit és mindent megtett és megtesz a nyomozás érdekében, azonban bármilyen erősen is folytatta a vádlottak kihallgatását, a független magyar bíróság bármilyen kemény és súlyos árdátát indította meg a büntetőparagrafusok zsillipjének. — egy dolog, a leglényegesebb, nem tűnik ki: mi volt hát a hazafias cél. Maga az igazságügyminiszter kijelentette tegnap este parlamenti beszédében, amikor is a szociáldemokraták felolvasott deklarációjára válaszolt, hogy a vádiratban nincsen pontos adat arra nézve, hogy a vádlottak közelebbről meg nem határozható hazafias célokot kívül más — önös célból követték volna el a

frankhamisítást. Azt nem mondotta az igazságügyminiszter, amint hogy nem is kellett mondania, hogy a magyar bíróság nem felelős azért, hogy a vádlottak nem akarják közelebbről meghatározni a hazafias célt, azt a

hazafias célt, amelyre joggal kíváncsi az ország polgársága. Ha a vádlottak annyira nagy hazafiak, miért nem mondják meg, hogy mi is volt a hazafias cél. Ez a saját szempontjukból is árdős lenne, első

sorban az ország szempontjából, — mert így mentesítve lennének azoktól a rágalmaktól és vádaktól, amelyek még a kormány, az államhatalom, a független magyar bíróság vas-szigora sem tudott eltüntetni.

## Nagy Vince és a szociáldemokraták rohama Bethlen miniszterelnök és a kormány ellen

Óriási izgalom és vihar Nagy Vince vádjai körül  
Berky Gyula megbélyegzi Nagy Vince eljárását

### A demokratikus ellenzék deklarációja

A nemzetgyűlés mai ülésének elején Viczián István a szakszervezetek támogatásával. A szakszervezetekben nyomják el legjobban a szabadságjogot. — mondotta.

#### Rakovszky István beszéde

Rakovszky István a következő szónok: A nemzetgyűlést meg akarják fosztani attól a jogától, — mondotta, — hogy bizonyos kérdésekben arra alkalmas időben kritikát gyakoroljon. Követelem, hogy a kormány adjon teljes garanciát arra, hogy a parlamenti bizottság jelentésének beterjesztése után a kormány nem akarja elnapoltatni a Házat. Örömmel látom, hogy sem az egyetemes párt, sem az ellenzék ebben a csunya bűnügyben nincs érdekeltve. Tehát egyik vagyunk abban, hogy elítéljük ezt a bűnt. Ugyanakkor azonban tiltakozom azon beállítással ellen, hogy a frankhamisítás bűnügyének bármilyen hazafias célú

### Nagy Vince: „Minden Albrecht trónrajutása érdekében történik”

A következő szónok Nagy Vince. A frank-üggyel kapcsolatban beszélt és a vádiratot kifogásolta. Szerinte abban súlyos defektusok vannak. — Hibája a vádiratnak — ugymond — hogy a büncselekmény eredetét és tulajdonképeni célját nem eleveinti fel. Azt mondja a vádirat — folytatja Nagy Vince — hogy ezt nem tudták bizonyítani, de az ellenkezője sem bizonyítható. Néhány adatot szolgáltatott a nemzetgyűlés fórumáról a nyomozásnak. Bizonyítani fogom, hogy nem egyetemes hazafias cél, hanem

egy kis társaságának trónkövetelő hatalomra törekvő társaságának volt az érdeke a frankhamisítás. Igaz, minden Albrecht, volt osztrák főherceg trónra jutásának érdekében történt.

Ennek a társaságnak volt a feje Windisehgrætz. Itt van bizonyítékul Jankovich Arisztid naplója. a

színezetet lehetne adni.

Felkiáltások a jobboldalon: A miniszterelnök is ezt mondta!

Nagy Vince: De szabadon engedte őket!

Rakovszky István: Ha igaz az, a minthogy én igaznak hiszem, hogy sem a kormány, sem a nemzetgyűlés nem részese a frankhamisításnak, akkor nem lehet tünni azt, hogy ezt a bűnügyet bármilyen vonatkozásban bárki palástolni próbálja. Ezt a nagy szerencsétlenséget, amely az ország becsületét éri, sem a többség sem az ellenzék jóvá nem teheti. — Ezen a bajon csakis az összes alkotmányos tényezők összefogásával lehet segíteni. Végre ösztönre szándéknak kell megnyilvánulnia az iránt, hogy az alkotmányosság terén tiszta helyzet álljon elő. Nem szabad tovább tünni mellékkormányt.

(Nagy zaj. Éljenzés és taps a baloldalon.)

Rakovszky István az indamnitást nem fogadja el!

melyben többször előfordul, hogy több ízben tárgyaltak Albrecht trónra jutásáról. Itt van Mayer, főhercegi titkár. Itt van harmadik bizonyítékul az, hogy Albrecht főherceget a TESz kormányzó elnökévé választották, annak a TESz-nek kormányzó elnökévé, amelynek legfőbb pillére a Nemzeti Szövetség, ahol tudvalevően a hamis frankjegyeket rejtették.

De emlékszünk Raffay püspök ur elhamarkodott beszédére, a TESz kormányzóelnök-választó közgyűlésén, amelyen Albrecht főherceget, — mint eljáró elnököt — üdvözölte. Itt van azután Baross Gábornak a kijelentése, aki a TESz-nek egyik elnöke és aki néhány hónappal ezelőtt beszédet mondott, amelyet senki sem cáfolt meg. Azt mondotta, hogy igen fontos akcióra készül, amely — ha sikerül — nagy elismerés jár érte. De ha nem sikerül, akkor erkölcsi halott lesz. Ez a négy momentum

ravezet arra, hogy nem egyetemes hazafias célokot kívántak fiatalolni hanem a trónkövetelő fiatalember érdekében tevékenykedtek. Tessék ezt kinyomozni. A jelenlegi módon főtárgyalásra sem kerülhet az ügy, ilyen hazafias köntösben. A frankhamisítás után nem lehet közvélemény-hamisítást csinálni. (Nagy zaj.) A vádirat alapján rá fogom olvasni a miniszterelnökre, hogy bizonyos mulasztásokat követett el. (Nagy zaj.)

Dabasi Halász Móricz: Nagy Vince nyomozta a Tisza-gyilkosokat. Nagy Vince akkor belügyminiszter volt. (Nagy zaj a Ház minden oldalán.)

### Nagy Vince gyanúsításai a miniszterelnökkel szemben

Nagy Vince: A vádirat szerint Bethlennek tudomására hozták Kozma és Baross, hogy a nemzeti szövetségben hamis frankok vannak. — Ez a miniszterelnök genfi útja előtt néhány nappal történt. A vádirat szerint a miniszterelnök levelet írt a Nemzeti Szövetség elnökének, akifelkért, hogy nézzen a dolog után s nyugtassa meg őt. A detektivfőnököt kellett volna utasítani, hogy ko-boztassa el a hamis frankokat a megjelölt helyen. (Helyeslés a baloldalon.)

Berky Gyula: Leesukatta a szombathelyi püspököt. Önnek nincs joga beszélni. Miért nem tartóztatta le Tisza gyilkosait?

Nagy Vince: A vádirat szerint a miniszterelnök szólt Prónay György államtitkárnak...

Felkiáltások a jobboldalon: Utasította!

Nagy Vince: ...hát utasította államtitkárát, hogy jelentse a dolgot Nádasy országos főkapitány-nak.

Pikler Emil: Keeskére káposztát bizott. (Nagy zaj a jobboldalon. Zajos ellenmondások.)

Egy hang a kormányppárton: Csak azt nem tudta már akkor a miniszterelnök.

Nagy Vince: A miniszterelnök már akkor tudta, hogy Nádasy ér-

üekelve volt, amikor azt az utasítást adta, hogy Nádossy nyomozzon.

*Nagy Vincének erre a szavaira óriási vihar tör ki. A jobboldalon a képviselők felugrának és a padot vere kiáltoznak:*

— Nem igaz, nem igaz, hazugság! Rágalmaz.

A baloldalon a közbeszólások záporával igyekeznek ellensúlyozni a jobboldal lármáját.

*Horváth Zoltán:* Majd megbizonyítjuk. (Óriási zaj. Az elnök hosszasan csenget.)

*Berky Gyula:* Ez a Benes véleménye! (Óriási zaj a Ház minden oldalán.)

*Mándy Samu:* Jóhiszeműen nem lehet ilyet mondani.

Percekig háborog az ülésterem, Nagy Vince csak percek múlva folytathatja beszédét.

*Nagy Vince:* En állítom és bizonyítom hogy a miniszterelnök már akkor tudott Nádossy érdekeltségéről a frank-ügyben és ha ezt a parlamenti bizottság nem tudná, akkor kérem a t. Ház elnökségét, idéztesen be engem a parlamenti bizottság elé, mert én erre vonatkozóan adatokat szolgáltatathatok.

*Felkiáltások a baloldalon:* Na, most beszéljenek!

*Nagy Vince:* Adatokkal vagyok fölfegyverkezve. (Nagy zaj a jobboldalon. Az elnök hosszasan rázza a csengőt, percekig tart a vihar.)

*Nagy Vince:* Most a vádirat után megértem. — folytatja beszédét, — hogy miért nem függesztették fel Baross Gábort, a Postatitkárok vezérigazgatóját. A magyarázat is egyszerű. Azért, mert Baross Gábor könnyen arra hivatkozhatott volna, hogy ő értesítette a miniszterelnököt nemcsak arról, hogy készülnek hamis frankok, de arról is, hogy már készen vannak. (Nagy zaj az egységes pártban.) Tessék megkérdezni a gazdasági élet vezetőit...

*Berky Gyula:* Kérdezzük meg a népet!

*Horváth Zoltán:* Gyerünk a nép elé! (Nagy zaj a Ház minden oldalán.)

*Nagy Vince:* ...és ők megmondják, hogy a frankhamisítás miatt a külföld egymásután likvidálja kölcsönigereit. (Nagy zaj a jobboldalon.)

*Felkiáltások a kormánypártban:* Igen, mert maguk így beszélnek!

*Berky Gyula:* Olvassák el Károlyi naplóját, benne van, hogy maga is a nemzet sirásói között volt! (Nagy zaj az ellenzéken.)

*Farbas István:* Maga frankhamisító, rágalmazó!

*Biró Pál, Temesváry Imre Mándy Samu* szinte magukból kikelve tiltakoznak: Ilyen beszédek miatt történik ez, kiáltják Nagy Vince felé.

*Berky Gyula:* Maga is a sirásók között volt 1918-ban. Ön katasztrófa politikus. Akkor is a kormány megbuktatásával kezdődött az ország megbuktatása, kiáltja Nagy Vince felé.

*Nagy Vince:* A miniszterelnök saját vagyoniával házárdirozson, de ne az ország érdekeivel. Nem fogadja el az indennitást.

Az elnök ezután fél óras szünetet rendel el.

## Berky válasza Nagy Vincének

Szünet után Berky szólalt fel. — Sajnálja, hogy az indennitás jelenlegi tárgyalási atmoszférája nem olyan, hogy az országot érdeklő problémáktól maga is kénytelen eltérni, mert reflektálnia kell Nagy Vince megállapításaira

*Nagy Vince vakmerő megállapításai eszébe juttatják az 1918 esztendő eseményeit, amikor politikai gyűlöletből egyesek arroszövetkeztek, hogy Tisza Istvánt megöljék. A tömeget feligassák és a maguk céljaira felhasználják.*

Feleletet várt Nagy Vince az egy séges párttól arra a kérdésre, hogy miért követi Bethlen Istvánt. — Azért követi, mert Bethlen István megcsinálta a keresztény konzolidációt az országban, amire a legnagyobb szüksége volt a nemzetnek.

*Az objektív nagy külföldi államok mind megállapították, hogy Bethlen István államférfiúi ereje, önfeláldozó munkássága, ketteje a külföld bizalmának.*

A frankhamisításról nem kíván szólni, mert az a bíróság előtt van. A politikai vonatkozások kivizsgálására kiküldött bizottság jelentése pedig a Ház elé kerül, aki tehát ezek megelőzésével a Ház elé hozza ezt a kérdést.

*az csak demenciáció és rágalmazó szándékkal teheti ezt.*

Nagy Vince politikája a gyűlölködés politikája. E politikára a méltó választ meg fogja adni a nemzet, mert az nem ért egyet azokkal, akik az ország rendjét egyszer már felborították. (Helyeslés a kormány pártban, zaj és ellentmondások a baloldalon.)

Az egységes pártnak egyetlen célja, hogy az igazság kiderüljön. Bizik a magyar bíróságban, ezért nem avatkozik a dologba. — Nagy Vince kötelességmulasztással vádolta meg a miniszterelnököt.

*Nagy Vincének van a legkevésbé joga valakit felelősségre vonni, mert ő a három hónapos belügyministersége alatt sem nyomozta ki Tisza István gyilkosait.*

Nagy Vince azt kívánta, hogy áldozza fel magát az ország érdekében. A baloldal szeretné ezt az áldozati tüzet látni, hogy megsüthesse mellette a maga politikai pecsenyéjét. A magyar nép azonban visszautasítja ezt a felfogást.

Az erkölesbírói szerep csak azt illeti meg, aki maga is erkölesi piedesztálra áll.

*Nagy Vince ezt nem mondhatja el magáról, mert a forradalom alatt Szarmay tábornokot, Mikes püspököt és Perényi államtitkárát letartóztatta, holott ugyanakkor köztudomás szerint az utcán rabolták s leölték a békes polgárokat.*

Visszautasítja azt a kijelentését, mintha az egységes párt fedezni akarna bármilyen büntényt és a legteljesebb megaláztatással fordul el a frankhamisítótól. — Egyetlen óhaja, hogy az ország a nemzet becsületének sérelme nélkül kerüljön ki mostani bajából.

Bethlen István államférfiúi képességei ígéretet jelentenek ebben a tekintetben.

*A miniszterelnökkel szemben most ugyanaz a front sorakozott fel, amely Tisza István ellen harcolt, most azonban csatlódik ez a front.*

Az ország jóllakott már a tuloldal demagógiájával, mert tudja, hogy

*1918. után következett Tisza meggyilkolása, ezt követte a forradalom, a kommunizmus és Trianon.*

Nem sikerül még egyszer megcsinálni ezt. Az egységes párt telje-

## A szociálisták és demokraták deklarációja

*Peyer Károly a következő fel-szólaló. Szerinte a kormány azzal a céllal kért hat hónapi felhatalmazást, hogy a nemzeti gyűlést, ha az ellenzék alkalmatlankodik, elnapolhassa. Visszautasítja azt, mintha a kormány távozását azért követelné, mert a hatalmat ők akarják magukhoz ragadni. Kijelenti, hogy sem a szociáldemokrata pártnak, sem az ellenzéknek ilyen szándéka nincsen. Nem lehet vizsgálóbiztos egy büncselekménynek az a kormány, amelyről joggal lehet feltételezni, hogy részes ebben a büncselekményben, hogy tudott az ügy előkészületeiről. (Nagy zaj és felháborodás a kormánypártban.)*

*Végül a következő deklarációt olvassa fel:*

A királyi ügyészség vádiratáért a politikai felelősség az igazságügy minisztert illeti. A vádirat jogi fejtegetéseivel nem óhajunk foglalkozni, azt azonban nem tűrhetjük, hogy a vádirat az ügy politikai vonatkozásainak szempontjából a valóságnak meg nem felelő tényállást terjeszzen a nyilvánosság elé. (Nagy zaj.)

A demokratikus ellenzéki pártok megnyugodtak abban, hogy az ügy politikai vonatkozásait parlamenti vizsgálóbizottság derítse ki és a bizottságban tagságot vállalt tagjai mint eddig, ezentúl sem legyenek a nyilvánosság elé a bizottságban szerzett tudomásaikkal. Azt azonban nem tűrhetjük el, hogy a közvéleményt a hitelesség látszatával a vádirat sejtésével helytelenül informálják. A vádirat azt állítja hogy a miniszterelnöknek báró Perényi Zsigmondhoz intézett levelében a következő kitétel van:

„A kormány minden ilyen manipulációt a legszigorúbban üldözni fog”. Ez valótlán. A vádirat azt állítja, hogy báró Perényi a miniszterelnöknek megnyugtató választ adott. Ez sem felel meg a valóságnak. (Nagy zaj.) Valótlán a vádiratnak az az állítása is, hogy nincsen adat, amely megalapná a terhelteknek azt az állítását, hogy őket közelebbről meg nem határozható hazafias célok vezérelték volna.

Az ellenzéki demokratikus pártok — folytatja Peyer — szükségesnek tartották, hogy ezt az álláspontjukat leszögezzék. Kívánatosnak tartja, hogy az a kormány, amelynek főtitkáraként súlyosan kompromittálva vannak, álljon félre és adja át helyét. — Az indennitást nem fogadja el.

*Saly Endre az indennitáshoz szólva felemlíti, hogy a kormányt számtalanszor felhívta, hogy ne engedje meg az állami tisztviselőknek, hogy olyan társadalmi egyesületek tagjai legyenek, amelyekben esküit kell tenni. — A kormány mindannyiszor kijelentette, hogy ilyen irányban intézkedett. Megállapítja, hogy nemcsak tisztviselők, hanem bírák is tagjai esküit kívánó egyesületeknek.*

*Nádossy Imre, tudomása szerint a kettőskeresztárszövetség elnöke volt*

Ezután hosszasan bírálja a frankhamisítóról beadott vádiratot, a melyet hiányosnak tart. Kijögsolja, hogy Zadravetz tábori püspök

sen egyetért Bethlen István gróffal és támogatja. — Az indennitást elfogadja.

Ezután Kiss Menyhért szólalt fel. Az indennitás kapcsán a magántisztviselők helyzetére hívja fel a pénzügyminiszter figyelmét, — majd kijelenti, hogy a kormány felelősségének kérdését a parlamenti bizottság jelentésének beterjesztésekor feltétlenül fel kell vetni. Nézete szerint a kormánynak el kell hagyni helyét.

*szabadlábban van. — Csodálkozik azon, hogy a honvédelmi miniszter nem mondott le, holott a frankhamisító Jankovics sógora neki. (Derültség a jobboldalon.) — Az indennitást nem fogadja el.*

*Pihler Emil:* A vádirat megjelenése óta azt látja, hogy a miniszterelnök a kurzus legerősebb támasza.

*Zsilinszky Endre:* Bár igaz a volna.

*Pikler Emil:* A miniszterelnök miért nem érdeklődött Genfből való visszaérkezése után az ügy iránt. Ha olyan munkatársakat tart, mint Nádossy, nem való a helyére. Az ellenzék a frankhamisításon keresztül a mai rendszert akarja megbuktatni.

## Pesthy Pál igazságügy-miniszter válasza a deklarációra

A napirend elfogadása után Pesthy Pál igazságügyminiszter szólalt fel:

— Peyer K. ma délután deklarációt olvasott fel és abban a budapesti kir. ügyészséget azzal vádolja meg, hogy a kiadott vádiratban valótlanságokat állapít meg. Az első vádja az, hogy a vádirat megállapítja azt, hogy a miniszterelnök báró Perényihez intézett levelében az a kitétel foglaltatik, hogy a kormány minden ilyen manipulációt a legszigorúbban fog üldözni. Leszögeztem azt, hogy a vádiratban ez a megállapítás nem időzójában foglaltatik, hanem mint annak értelme adatott vissza. Az én tudomásom szerint a levelnek záró passzusa igenis óva inti a szövetséget ilyen manipulációtól.

— További vádia az, hogy azt állítja, hogy báró Perényi Zsigmond megnyugtató választ adott. Nem tudom, honnan veszi a képviselő ur az adatait, a parlamenti bizottság adataiból e. vagy a híriügyi adataiból. Megállapítom, hogy Perényi megnyugtató választ adott, de nem a levelből, mert ez a levél nincsen meg.

— Valótlannak mondja a vádiratnak azt az állítását, mely szerint nincsen adat, amely megalapná a terhelteket, azt az állítását, hogy őket közelebbről meg nem határozható hazafias célok vezérelték. Mit jelent ez? Ez azt jelenti, hogy a híriügyi iratok nem tartalmaznak adatokat, amelyekben, hogy önök célból követték el ezt a büncselekményt. A híriügyi iratokban erre pontos adat nincsen. Ez további kutatás tárgyát képezi. Az ügyészség megállapítása tehát ezidőszáig helyes.

— Az ügyészségnek módjában áll és teszi is, hogy bizonyos ügyekben bizonyos körzást rendel el és azt a fővárosi bíróságon átvizsgáltatni is fogja. Azok a vádok tehát, melyeket a képviselő ur felhozott, nem igazak, inszinnációk, azokat az ügyészség megvárdása érdekében vissza kell utasítanom. (Helyeslés.)

Hegymegi Kiss Pál személyes kérdésként megállapítja, hogy a Károlyi kormányt őt soronkívül akarta kinevezni helyettes államtitkárrá, mivel azonban ez más

### Butorok

elismerten legjobb minőségben eredeti gyári áron szerezhetők be a

Debreczeni Faimar Rt.

városi üzletében

Király uca 4. sz.

Előnyös fizetési feltételek!

iszttviselőket megelőzésével járt volna, ő maga jelentette ki Nagy Vince volt belügyminiszternek, hogy nem akarná a maga kinevezése miatt a miniszterium érdeme-

sebb tisztviselőit, Viczián Istvánt és Fáy Albertet megelőzni. Az elnök az ülést egyenvegved 8 órakor bezárta.

## Gróf Teleky Pál belépett az egységes pártba

Budapest, febr. 3. Gróf Teleky Pál ma délután folyamán a következő levelet intézte Almássy László grófhoz, az egységes párt ügyvezető alelnökéhez.

*Tisztelt Barátom!*

Köztudomású, hogy nem tartom magam politikusként és minden pártpolitikai élettől távol állok, de sohasem akadályozott meg abban, hogy a politikai és pártéletemek külső nyilvánulásait és belső rugóit figyelemmel ne kísérem. Ma azt látom, hogy a frankhamisítás bűnűje kedvező alkalmul kezd válni az eddig kevés reménnyel kecsegtető politikai akciók végrehajtására, amelyekről világosan látom, hogy az ország nyugodt fejlődését nemcsak megfogják akasztani, de azt össze-vissza fogják vetni. Tudom, hogy a rosszakarat mellett a rövidlátás és sokaknál a dolgoknak túl közönyösen való szemlélése az oka ennek, ami oktalan izgalomkeltésre vezet.

Ezért szükségesnek és e pillanatban kötelességemnek tartom, hogy

a politikai életben nem szereplő, de azt ismerő emberek is kiálljanak a gátra.

Meggyőződésem, hogy a jelen pillanatban minden törekvés, amely Bethlen pozíciójának gyengítését célozza, az országot gyengíti. Hazafias kötelességemnek tartom, nem mint politikus, de mint magyar ember ebben a pillanatban teljes örömmel Bethlen István gróf miniszterelnök mellé állani és hogy ezt formailag is kifejezésre juttassam, tisztelettel tudatlak, hogy az egységes pártba belépek. — Fogadd kérlek őszinte tiszteletem nyilvánítását.

Budapest, február 3.

Gróf Teleky, sk.

Az egységespárti körökben gróf Teleky Pálnak a kormánypártba való belépését úgy fogják fel mint demonstrációt amellett, hogy ma minden komoly politikusként Bethlen István gróftól kell nehéz harcban támogatni.

## A parlamenti vizsgálóbizottság ülése

Budapest, február 3. A parlamenti vizsgálóbizottság 1926 február 3-án délelőtt 11-től délután fél 4 óráig tartotta folytatólágos érdemleges ülést. Az ülésen dr. Vass József népjóléti és munkügyi miniszter részletes felvilágosítást nyújtott mindazokban a kérdésekben, melyeket a bizottság tagjai hozzá intéztek. Ezután kihallgatta a bizottság Samassa Aurél miniszteri tanácsost, a kereskedelemügyi miniszte-

rium elnöki osztályának vezetőjét és Darvas Lajos m. kir. ezredesét, a hadügyminiszterium VIII-ik osztályának vezetőjét, akik a magukkal hozott hivatalos iratokat ismertették. Mintán a bizottság által beszerzett iratokat Rubinek István előadó részletesen ismertette, a bizottság további érdemleges munkája felől határozott és a folytatólágos ülést február 4-én délelőtt 11 órára tűzte ki.

## Szerdán délután kezdték meg a pótnyomozást a franciák jelenlétében

Budapest, február 3. A főkapitányságról szerdán délután 4 órakor szállt ki a rendőri bizottság a kir. ügyészség Markó utcai fogházába, hogy a pótnyomozás során elrendelt kihallgatásokat megkezdje és hogy — információik szerint — Windisch graetz Lajos herceget, Nádosy Imrét, Gerő Lászlót, majd a technikai kérdésekre vonatkozólag a térképészeti intézetnek letartóztatásban lévő alkalmazottait vezették a rendőri bizottság elé. A franciák részéről Collard, Hostinguette és Doulet jelentek meg a kihallgatáson.

### „Meggzúnt az elvi ellentét“

Hivatalosan jelentik: Mintán a királyi ügyészség a maga hatáskörében a frankhamisítás ügyében a

nyomozást befejezte és a vádiratot benyújtotta, megsgzúnt az az elvi ellentét is, amely a külföldi nyomozó közegeknek a nyomozásban való közvetlen részvétele tekintetében a francia álláspont és a kir. ügyészség álláspontja között fennállott és semmi akadály nem volt annak, hogy a kir. ügyészség a Banque de France mint sértett fél által előterjesztettek alapján a most kijelölt részletkérdésekre nézve a pótnyomozást elrendelje és ennek teljesítése végett a budapesti m. kir. államrendőrség főkapitányi hivatalát megkeresse.

Részletesen kitér aztán a hivatalos jelentés arra, hogy miért nem engedték már az előzetes rendőri nyomozáshoz a franciákat. Ezt az ország belpolitikai érdekeivel és az előzetes nyomozás sürgősségével indokolják.

## Nagy Géza sakk-szimultánt rendez a jogász körben

Dr. Nagy Géza, a kiváló sakkmeister e hó 6-án, szombaton este 6 órai kezdettel sakk-szimultánt rendez két részletben: egyet táblával, egyet pedig tábla nélkül. Akik részt akarnak venni a szimultánban, hozzanak sakkot magukkal. A játék után barátságos vacsora a kör helyiségében. — Teríték ára 25.000 korona

## LEGUJABB

### Németország belép a Népszövetségbe

Berlinből jelentik: A német birodalmi külügyi bizottság Stresemann külügyminiszter elnöke mellett ülést tartott, amelyen is 18 szavazattal 16 ellenében kimondotta a bizottság, hogy nincsen semmi akadály a Németország a Népszövetségbe való felvételét kérje.

### Szenzációs bűnügy a fővárosban

Szenzációs ügyben folytat nyomozást a budapesti rendőrség: Franneches báróné, dusszagdag alapítványi hölgyet, ki esonttuberkulózis miatt 9 év óta nem tudott kimozdulni Mária utcai palotájából, gondnoknője teljesen kifosztotta minden vagyonából. A báróné az Irgalmasok menházába került, itt derült ki a gondozónő büne. Az ügy szenzációjához tartozik, hogy a gondozónő Dugovics Tituszné, egy székesfehérvári tanácsnok özvegye. Dugovicsné letartóztatották.

## Megostromolták a Munkás Otthont Ecsedi előadása alatt

A Munkás-Otthon vezetősége felkérte dr. Ecsedy István egyetemi magántanárt, hogy a páratlan népszerűsége szert tett hortobágyi nótáest előadásait s a nagy farsággal fonográfon összegyűjtött Hortobágyi nóták bemutatását ismétlje meg a Munkás-Otthon helyiségeiben.

Ecsedy István dr. tegnap este 6 órai kezdettel tartotta meg hűséges társával Bodnár Lajossal a hortobágyi nótáest a Munkás-Otthonban.

A Munkás-Otthon tagjai valószággal megrohamozták a helyiségeket, melyek zsufoltóságára jellemző, hogy az előadó vendégeket üdvözölő párttitkár szavai szerint ennyi ember még nem volt a Munkás-

## Egy kommunistaérzelmi leány merényletet követett el Andrejka főkapitány-helyettes ellen

A merénylő nő Vidéki Aliz, aki veronállal megmérgezte magát

Budapestről jelenti éjjel tudósítónk: Andrejka Károly budapesti helyettes főkapitány ellen egy fiatal leány ma este merényletet követett el. — A főkapitányhelyettes a közigazgatási bizottság üléséről jött villamoson. Mikor a kocsirol leszállt egy fiatal leány elébe ugrott és ólmos bottal többször az arcába sújtott. — Mielőtt megakadályozhatták volna, a merénylet után veronállal megmérgezte magát. Bevitték a kórházba, ahol eszméletre térítették és kihallgatták. Ekkor ki derült, hogy Vidéki Aliznak hívják és régebben kommunista üzemei miatt többször meggyült a baja a rendőrséggel. A kommunisták számára futárszolgálatot teljesített, ezért legutóbb is internálták. — A merénylőt őrizetbe vették.

A nyomozás során megállapítást nyert továbbá, hogy Vidéki Aliz egyetemi hallgató.

Otthonban. A folyosókra kiszoruló közönség leszedte a nagyterem ajtóit, hogy fiútanuja lehessen az érdekes és értékes nótáestnek. Dr. Ecsedy István bevezető előadásában többek között utalt arra, hogy a magyar embernek legmáradandóbb értéke a dal; ha mindent, de ezt az egyet nem lehet a magyartól elvenni, a nótát, amely a magyar nép lelkéből fakad. A viharzó tapsokkal honorált előadás után, az összegyűjtött nótáknak fonográfon való bemutatására került sor. Sütő Zoltán hortobágyi nótákat énekelte pompás interpretálásban. Sütő Zoltánt a közönség szünni nem akaró tapsai között Bodnár Lajos kísérte zongorán nagy hozzáértéssel.

## A megszőkött Balog Ferenc magával vitt egy debreceni urileányt is

Amerikába szóló utlevelet szerzett a leánynak hamis papírral

Néhány nap előtt a szenzáció erejével hatott az a hírünk, mely Balogh Ferenc közsímert debreceni fiatalembernek, a hírhedt strandbotrány hősenek titokzatos eltűnéséről szólt. A közsímert fiatalember ellen a váltóhamisítás gyanúja látszott fenforogni. Ezért vizsgálati fogságban is volt és csak nemrégiben helyezte a kir. törvény szerk vádtanácsa feltételes szabadlábra.

A strandbotrány hőse Debrecenben igen sok lányos háznál megfordult annak dacára, hogy elvált ember volt és több helyen próbálkozott mint kérés fellépni. A szülők azonban nem vették komolyan a könnyelmű fiatalembert. Néhány nagy kosarat is kapott.

Volt itt azonban egy ismert urileány, aki nagy vonzalmat érzett Balog Ferenc iránt. Sőt akkor, amikor Balog vizsgálati fogságát töltötte, a fogházban meg is látogatta és vigasztalta.

Amikor aztán Balog a fogházból kiszabadult, mind sürűben és sürűben találkozott az urileánnyal. Legtöbbször melléknecikom és a Homokkertben sétálgattak. Való-

színű, ilyen sétájuk alkalmával szözték ki a tervet, hogy megszőkönek Balog megszőköése után nyomavesszék ennek az urileánnyal is. A szülők azt gondolták, hogy lányuk vidéki rokonaihoz ment. Megkeresték tehát vidéki rokonait, ahonnan azt az értesítést kapták, hogy a lányt nem látták. A szülők aztán kezdtek gyanakodni és tegnapra azt az értesítést kapták, hogy lányuk Balog Ferencel együtt megszőkött.

Ez annyival is inkább elhíhetővé lett a szülők előtt, mert a leánynak utlevele és Ausztriába szóló vizuma is volt. Amikor tehát erre a megállapításra rájöttek, az elkecsereedett apa felsietett a rendőrségre. — A nyomozás eddigi adatai szerint Balog a kiskoru leány vizumának megszerzése céljából hamisított egy szülői becégezést és ezt a leány apja nevében aláírta. Hogy merre szökötek a leány és Balog, azt még eddig nem sikerült megállapítani.

Ugy Balog Ferenc ellen, mint az ismert urileány ellen a rendőrség körözölvelet adott ki.

## Harisnya fejelést

valamint megrendelésre elsőrendű anyagból uharisnyák készítését vállalok.

Hatvan-u. 16. Ezeölt Kar-u. 23

Raktáron tartok saját készítésű harisnyákat és mindenre szóló kötött árut

**Gazdasági előadás a Gazdakörben**

A Gazdasági Akadémia tanári kara, amint azt jan. 30-iki számunkban már jeleztük, a Debreceni Gazdasági Egyesület felkérésére vasárnap délelőttként gazdasági előadásokat tart a Gazdakörben. A sorozatos előadásokat **Halász Miklós** gazd. akad. tanár nyitotta meg „Mesterséges takarmánynövények termelése” című előadásával. Tudományos alapon fejtegette különösen az őszi takarmánynövények termelésnek szükségességét s gyakorlati példákkal bizonyította termelésük előnyeit.

Előadása után a nagyszámú gazdahallgatóságból többen felszólaltak s az előadóval élénk eszmecsere-t folytattak s felkérték az előadó gazd. akad. tanárt, hogy később újból tartson egy hasonló előadást a többi takarmánynövények helyes termeléséről.

Értesülésünk szerint a következő előadást dr. Gulyás Antal gazd. akad. tanár tartja február 7-én d. e. 11 órai kezdettel „Talbaktériumok szerepe a mezőgazdaságban” címen, mely iránt már is élénk érdeklődés mutatkozik.

**Nekihajtott a mentők autójának**

A debreceni kocsisok sehogysem akarják megtanulni a szabályos hajtást. De főleg azt nem akarják megérteni, hogy valamennyi járműnek minden esetben ki kell térni a mentők és tűzoltóság járművei elé. Tegnap is történt persze egy ilyen szabálytalan hajtásból kifolyólag egy karambol. A Piac utcán a Korona kenyérgyár egyik lőfogatu járműje neki hajtott a mentők autójának, mely szabályosan jelzett szíreájával. A kocsi az autó sárhányóját behorpasztotta. A szabálytalanul hajtó kocsiat a rendőr felírta. A kihágási eljárás megindult ellene.

**Éme elnök a vádlottak padján**  
Felmentette a Tábla

A miskolci Ébredő Magyarok Egyesülete két évvel ezelőtt plakátokat ragasztott ki, melynek izgatóságáért az ügyészség Buttykay Elemér elnök ellen eljárást indított. A debreceni törvényszék az Éme. elnököt izgatás miatt három napra fogsárra ítélte, de a tábla tegnap tartott tárgyalásán a vádlottat felmentette. Az ítélet ellen dr. Vattay főügyészhez felbuzdulást jelentett be.

NYUGALMAZOTT FŐTISZTVISÉLOKBŐL ALAKULT

**„Tűz”**

FOTOANYAG KERESKEDELMII VÁLLALAT

Debrecen Kálvin-tér 19. szám I. emelet 22. ajtó.

(Püspöki palota Nagytemplom felől) oida  
Telefon 553. — Telefon 555

Hasábfu hazaszállítva	39
Aprított fa	48
Porosz szén	93

ezer kor. Araink hazaszállítva logalmi adóval együtt e...

Sajdt érdekében kiserje figyelmelmé szálító szekereinket, hogy ön-maga győződhessenek meg druinak kitünő minőségéről.

**Dr. Hantos Elemér államtitkár Debrecenbe jön**

Előadás a pénzügyi helyzetről

Dr. Hantos Elemér államtitkár, a Postatakarék ny. vezérigazgatója, a Pénzügyminiszter Orsz. Szövetsége ügyvezető elnöke, a Szövetség tiszántúli kerülete meghívására március hónapban Debrecenben előadást fog tartani a pénzügyi helyzetről, a kibontakozásról és a várható jövőről.

Dr. Hantos Elemér az összeomlás előtti utolsó nagy kabinet kereskedelemügyi államtitkára, majd a postatakarék vezérigazgatója lett. Rövid működése alatt modern alapokra fektette a postatakarékot s a lassu mozgású intézményből hatalmas vállalatá fejlesztette, mely az állam

nagy hitelműveleteit mintaszerűen bonyolította le. Bár a politikai élet-től a forradalom után visszavonult, a hazai és európai pénzügyi kérdésekkel állandóan foglalkozott s a legnagyobb európai és amerikai világlapok közöttük magas nivóju cikkeit.

Debrecenben mindig szívesen látott illusztris vendég volt Hantos Elemér s most, amikor a szövetség vidéki nagygyűlésén előadásra sikerült megnyerni, bizonyára nem mindennapi érdeklődés fogja kísérni az előadást, melyből mindenki okulást fog nyerni, a jövőre is.

**A nagyalakú bankjegyeket bevonja a Nemzeti Bank**

Budapest, február 3. Hivatalosan jelentik: A Magyar Nemzeti Bank a forgalomban levő, 1920 január 1-ki kelettel ellátott nagy alaku 10.000 koronás, nagy alaku 5000 koronás nagy alaku 1000 koronás, nagy alaku 500 koronás, továbbá az 1922 aug. 15-iki keletű nagy alaku 25.000 koronás címletű bankjegyeket a forgalomból kivonja. A bevonás végső határidejét a kormány hozzájárulásával 1926 július 31-én állapította meg, minek következtében a behívott

jegyek 1926 július 31-ig fizetéként vagy kicserélés végett a Magyar Nemzeti Bank főintézetéhez vagy fiókjaitól benyújtandók. Ezen időpont után az említett jegyeket a Magyar Nemzeti Bank intézeti kicserélés végett fogadják. A július 31-ével a Magyar Nemzeti Bank bevételei kötelezettségei a bevonott államjegyekre vonatkozóan a bank alapszabályainak 94-ik cikkelye szerint megszűnik.

**Megvalósulóban a Homokkerti villamosvasút terve**

Monstre gyűlés a monostorpályi uton

Tegnap délután három órakor nagyszabású demonstrációs gyűlés folyt le a Homokkerti villamosvasút kiépítése ügyében. A nagygyűlés dr. Lengyel Béla ügyvéd szülőjében volt, több mint 500 résztvevővel. A gyűlésen, melyen jelen voltak az összes érdekelt telepek és kertészek lakói, dr. Kesserű Lajos törvényszéki elnök elnökölt.

Dr. Kesserű elnök megnyitva a gyűlést, ismertette a villamos kiépítésének nagy fontosságát, mert nemcsak a Homokkertnek, hanem a belső városrészenek is eminens érdeke, hogy a telepek szorosan kapcsolódjanak a városhoz.

Szembratovics József ny. máv. főfelügyelő rámutatott arra a tényre, hogy a lakosság nagy lelkesedéssel fogadta a villamos bevezetésének tervét. Ezzel szemben hangok hallatszottak, mintha a városi tanács a terület-használat és közlekedési adóval akadályokat gördítene a terv elé. Pedig a terv első

sorban a telepek gyermekeinek iskoláztatását mozdítja elő és így a kulturát is szolgálja. Ha a villamos be lesz vezetve, a legtávolabbi telepek lakói is legfőkébb 3-400 méternyire lesznek a végállomástól.

Móricz Bertalan birtokos felszólalása után egy szűkebb és tágabb bizottságot alakítottak. Az előbbi bizottság feladata a felmerült akadályok, differenciák eloszlítása lesz, míg a tágabb bizottság a napokban tisztelni fog dr. Magoss György polgármesternél, dr. Vásáry István főjegyzőnél és a Hév. igazgatóságánál.

A bérlet jegyzésre szolgáló iverkiosztása folyamatosan van és már is több mint 500 előjegyzés történt. A Szabó Kálmán-utca lakói egyelőre 300 bérletet jegyeztek; a Geréby- és Vályi Nagy Gusztáv-telepeken minden család legalább is egy bérletet jegyez. — A grandiózus terv, tehát a megvalósulás stádiumába jutott.

**Rendkívüli érdeklődés a Házépítő Szövetkezet megalakulása iránt**

Kétszázán jelentek meg az értekezleten

Kedden délután a Városházán a Tisztviselőház Építő-Szövetkezet — Bartha János magyar államvasuti főellenőr vezetésével szervező értekezletet tartott. Mint ismeretes, a szövetkezet megalakítása most van folyamatban és a debreceni tagok felvétele céljából volt szükséges azok tájékoztatása. Az értekezleten több mint 200-an jelentek meg és ez a nagyszabású mozgalom Debrecenben is a legnagyobb érdeklődés előterében áll. Bartha János az értekezleten ismertette a részlettervet és az alapszabálytervezetet, a szavatossági igazolást és a törlesztési tervezetet

Átlagos számítás szerint két szobás lakás négyzetméterenként 600 ezer 3 szobás vagy annál nagyobb lakás pedig négyzetméterenként 740.000 koronába kerül. Tehát egy 4 szobás lakás körülbelül 160 millió koronás költséggel építhető fel. A házak külső alakja igen csinos, — mintái Tóth Gyula vaskereskedő cég kirakatában tekinthetők meg, vagy pedig Bartha János főellenőrnél, Üzletvezetőség II. 52. alatt 5 ezer koronáért megvásárolható.

A szövetkezet megalakítóit között szerepelnek Budapesten dr. Jakabfalvy tanácsnok, Agoraszó alispán, Horánszky máv. igazgató, Bu-

zás Miklós ny. tábornok, Wolter Ede máv. főfelügyelő, a nyugati pályaudvar volt főnöke, Ráskó László tanfelügyelő, Faludy Ferenc és Ebner János máv. intézők, stb.

A szövetkezet megalakulásához az egész ország területén 300 tagra van szükség és az egész országban folyó néhány hónapos szervezkedés alatt már eddig több mint 6 ezren jelentkeztek. Természetesen minél többen vannak, annál erősebb a szövetkezet és annál több házat képesek az amerikai kölcsönből felépíteni.

A szövetkezetre vonatkozólag bárkinek készséggel ad felvilágosítást Bartha János főellenőr, Üzletvezetőség.

**Kommunista propagandáért elítélt földműves**

Boris József berényi napszámos állt tegnap a debreceni törvényszék előtt. Azzal volt vádolva, hogy 1925 novemberében több falujabeli kommunistával elhatározta, hogy bolsevista propaganda céljából bejárja a környéket. Allitóltag fegyvereket is rejtgetett a lakásán. A bíróság az állami és társadalmi rend felforgatására irányuló vétségben mondta ki bűnösnek és egy évi fogsárra ítélte. Az ítélet ellen az ügyész felbuzdulással élt.

**Ingyen kap szenet**

bárki egy próba fűtéshez, hogy meggyőződhessen a Berentei szénről, mely teljesen szagtalan és salak mentes. Házhoz szállítva forgalmi adóval együtt

**q-kint 39.000 kor. Tisztviselők kedvezményben részesünek.**

Hazai szén és tűzifa telep, Hid ucca 16. — Telefon 13-47.

A „Debrecen”, „Tiszántúli Hirlap” és a „Debreceni Hétfői Ujság” arról hírdetési a legeredményesebbek.

FIGYELEM! FIGYELEM!

**Ismét Vászonhét Starknál**

PIAC-U. 7. (Vecsei-ház.)

Bámulatos olcsó árainról mindenki meggyőződhet. — Araim minősége a legjobbak.

1 méter sárga vászon	9.500
1 „ la Moliné	10.500
1 „ Kalotaszegi vászon	12.500
1 „ Kitünő mosott sifon	13.500
1 „ Lepedő vagy alsó nadrágvaszon vastarszálu	13.800
1 „ Kelengye vászon	15.500
1 „ Férfi vagy női fehérneműre	17.500
1 „ Agynemű vászon alá Li-ion	18.700
1 „ Prima Angin, toknak	17.500
1 „ Agynemű kanavász, szintaró	17.500
1 „ Alsó nadrág cöpper la	23.500
1 „ 182 cm. széles paplan lepedő vászon la	57.000
1 „ 150 cm. széles lepedő vászon la	39.000

Czégem re tessék ügyelni!

## SZINHÁZ ÉS MOZI

A Csokonai színház műsora:

Február 4-én: Nagynő. C) bérlet.  
Február 5, péntek: Baba. A) bérlet.  
Február 6, szombat: Csodagyerek. B) bérlet. Szigorúan csak felnőttek részére!  
Február 7, vasárnap: Nótás kapitány

A színházi iroda jelentése:

MA, csütörtökön C) bérletben Gilbert tüneményes, szép, nagy operettje: a Nagynő kerül színre a legjobb szereposztással.

SZEGŐ LILI nemcsak csodaszép tiz ruhájával, de a művészet tökéletes színeivel és eseményszámba menő táncaival hódítja meg a nagy közönséget minden este a Nagynő zsfolt előadásain.

AKAR sokat, nagyon sokat nevetni? Nézze meg Tamás Benőt a Nagynő-ben!

SIESSEN jegyét biztosítani a Nagynő előadására!

EGÉSZ hétre lehet jegyeket váltani a színházba!

A NAGYNŐ szerdán és csütörtökön megy!

PÉNTEKEN A) bérletben utóljára a Baba kerül színre!

SZIVES FIGYELMÉBE! Vasárnap este Timár Ila primadonnával a Nótás kapitány kerül színre. Partnere a legszebb hangú kapitány: Krompachi Pista lesz!

NEVETNI FOG! Szombaton D) bérletben a Csodagyerek előadásán — ha eljön a legplakánsabb francia darab előadására.

A BABA előadásán Nikitt és Saltanova a legkötelesebb táncot mutatják be!

KIVANCSI hogy mi megy vasárnap délután a színházban? A péntek reggeli lapokból már megtudhatja A T. BÉRLŐK figyelmébe! A februári bérleteket legkésőbb 5-ig sziveskedjenek befizetni. Ezt nagyon kéri az igazgatóság.

„STUX URAT“ énekl mindenki a Nagynő előadásain oly kedves ötletességgel hogy az egész felvonásokon énekl!

A LEGOLCSÓBB és legművészebb előadásokat a színház nyújtja. Mindenki igyekezzék hozzátartozóját a színházjárásra készíteni, mert itt tanul, szórakozik és művészi gyönyörűségben részesül

A mozgószínházak műsora:

Február 3 és 4. szerda, csütörtök.

VIGSZINHÁZ: Elsőrendű attrakció! A kacérság vására, mely az új gazdagok multságát és az ezekben divó romlott erkölcsöket mutatja be 7 felvonásban. Kísérők: Ne kussass a hitveser zsebében és Sic az északi sarkon, burleszkek.

APOLLO: Az öröklött bűn... Viola Dana-val. E film főszereplője afele vén gazember, akiről kitudódik, hogy áldott szívű jóltevő, aki azon ígretének, hogy fiából embert nevel, minden tekintetben eleget tesz. Megelőzik: Találka a háztetőn és Sic és az éhhalál, burleszkek. Jönnek! Az ördögtorony, Zoro és Huru és A lánglovas

METEORBAN csütörtökön „Szökünk meg tanár ur“ Zoro és Huruval! „A nagyváros porontyja“ Zoro és Huruval! és „A nyugati bestiák“ Két és félórás műsorok. Előadás 6 és fél 9 órakor.

Könyvszerzőcsön-kötvényt vesz.  
Könyvszerzőcsönhátralékot  
legelőnyösebben befizet  
Dr. Balázs Jenő  
bankháza, Piac-u. 89. Telefon 145

## Egy debreceni fiatal író szindarabját elfogadta előadásra a Csokonai Színház

Pongrácz Kálmán: Kel a vetés

Pár héten belül igen érdekes színházi eseménye lesz Debrecennek. A Csokonai színház előadja egy ismert debreceni joghallgatónak: Pongrácz Kálmánnak a szindarabját. A darab címe: „Kel a vetés“. Társadalmi színmű 3 felvonásban. Targyát a

háboru utáni időkből veszi, megkapó rajzát adva az új Magyarországnak és az új embereknek. Amellett fordulatos és ötletes az egész darab. — Bemutatójára valószínűleg márciusban kerül sor.

## Nagy sikere volt a Templomegyesület irodalmi délutánjának

Tegnap délután tartotta a Templomegyesület jótékonycélu irodalmi délutánját a Dóczy intézet építkezésének javára, a kolégium dísztermében, amelyet szorongásig megtöltött az előkelő közönség.

A ref. leánygimnázium énekszámainak kedves megnyitója után Konecz Aurélné, a ref. leánygimnázium igazgatónője tartott értékes előadást a magyar feminizmus utjairól. Alapos történelmi tudással felépített előadásában vezette el a hallgatóságot a legrégebb időktől a mai napig és mutatott rá arra, hogy

a felépítendő Dóczy intézet biztos alapja lesz az igazi magyar nő igazi feminizmusának. — Az előadásnak nagy sikere volt.

Havas Gáborné kellemes hangján énekelt néhány szép dalt, majd dr. Darkóné Simonffy Irén játszott el kiforrott művészettel néhány zongora-darabot. Lábas Edith és Papp Klotild pedig a „Tavasza a télben“ prologusát adták elő nagy sikerrel, kedvesen. A kedves irodalmi délutánt a leánygimnázium énekkarának kedves énekszáma zárta be.

## Temetésre jött Debrecenbe és a Csapó-utcán elütötte a villamos

Egy gazdálkodó balesete, mely szerencsére könnyebb sérüléssel végződött

Tegnap a déli órákban kis híján mulott, hogy halálos végű szerencsétlenség nem történt a Csapó-utca elején. Az Árpád-tér felől beérkező 17-es számú villamos elütötte Pósalaki József 76 éves kabai gazdálkodót és csak a villamos vezető éberségének köszönhető, hogy az elgázolás nem követelt ember áldozatot. — A szerencsétlenségről a „Debrecen“ munkatársa a következőket jelenti:

Pósalaki József kabai jómóda gazdálkodó kedden reggel bejött Debrecenbe, hogy itt rokonának Pósalaki Szappanos-utcai gazdálkodó feleségének temetésén résztvehessen. A temetés a késő délutáni órákig nyult és épen azért, hogy az öreg gazda az esti sötétben való botorkázástól megkímélje magát, azt határozta, hogy csak másnap azaz szerdán a déli vonattal utazik ki Kabára.

Rokonától az öreg tegnap, azaz szerdán délben elbúcsuzott és azoknak Szappanos-utcai lakásukról szép lassan, gyalogosan elindult a pályaudvar felé. Az életeskoru gazda már a Piac-utca körül járt, amikor a Csapó-utca 10. szám előtt hátbakapta a Bika-szálló felé robbogó 17-es számú villamos, melyet vitéz Egrny Sándor vezető vezetett. Az öreg Pósalaki ugylátszik a déli forgalomban a gyalogjáróról letért egészen közel a villamos sínéhez és nem is figyelt arra, hogy a vil-

lamos nagy csilingeléssel a Bika-szálló felé robbog, teljes megengett városi sebességgel.

Az öreg a villamos elé került és a villamos elütötte. — Hamarosan nagy embergyűrű vette körül a villamost, melyet a vezető idejében befékezett és a komolyabb veszedelemtől megmenekült Pósalaki gazdának csupán csak az orra tört be, ahogy a villamos felborította. — A közelben posztoló rendőr Pósalakit, a megállott villamos személyzetével együtt felszigetelte és bevitték a Neumann Nándor Csapó-utca 8. sz. alatti üzletébe. Ott felloccolták, majd kihívták hozzá a mentőket, akik Pósalaki könnyebb természetű sérüléseit bekötötték és kiszállították a Nagyvállomásra.

A mentők autóján munkatársunk kikísérte az öreg kabai gazdát a Nagyvállomásra. Még mindig vérzett a Pósalaki uram orra, a mikor elkezdte panaszkodni a szerencsétlenségre:

— Na az asszony biztosan megbűből, ha így véresen beállítok, azt hiszi majd, hogy leszoptam magam a halotti toron. Mert temetésre jöttem be Kabáról, oszt majdhogy engemet is el nem temettek, — kedélyeskedik a szívóstermészetű magyar.

— Ugy esett az kirem, hogy a rokonunk meghalt a Szappanos-utcán, oszt én bejöttem a temetésre. Ténnap temették el az öreg-

asszonyt. A temetés setiteeskén vizgódott, oszt hogy nekellik botorkálni a setit este itt is, meg Kabán is, elhatároztam, hogy ma a dili vonattal utazok ki. — Én, ha megfeszítenek se tudom, hogy hogysis kerültem a villanyos elé. De esuhajra betört az örrom.

Az autó bekanyarodott a helyivásut állomása elé. Ott a mentők lesegítették az öreget. — A helyivásut állomásán kihallgatták őt is és a vezetőt is. — Az esetből kifolyólag a vizsgálatot megindították.

## A nyomdász-bál

A debreceni nyomdászok álarcos báljának az ideje rohamosan közeledik. Egy pár nap mulva itt lesz az igen sokak által várva-várt február 7-ike. A rendezőség már összeállította a jutalomdíjakat is. A legszebb jelmezsnő egy gyönyörű kivitelű tea-asztalt kap székekkel, a legszebb jelmezes férfi egy kártyaasztalt székekkel, mindkettő valódi mezőkövesdi gyártmány. A legkomikusabb egy szép cigarettá tárcát, a legérdekesebb egy remek retikült és a legszerényebb egy karórát. Minden díj egy-egy emléktárgya lesz a nyerteseknek egész életükön át.

Éjfélkor megjelenik a sok szép és ötletes tréfákkal telt Báli Újság is és ebben már minden, a mulatságon megjelent hölgy és a nyertes jelmezesek már olvassák a neveiket is.

Az ujságban lesz egy szavazólap, amellyel a nagyközönség megválasztja a mulatságon megjelent legszebb hölgyet, aki szintén egy értékes díjat kap.

Béreltidíj 25.000 korona, a vígalmi és forgalmi adóval együtt. A multság tiszta jövedelme a munkanélküli és rokkant nyomdászok, valamint a nyomdász özvegyek és árvák segélyalapja javára fordítatik.

Kezdeté este 8 órakor, vége reggel. — Zenét a Munkás-Otthon jólképzett zenekara szolgáltatja, mely ez alkalommal Jazz-Band-al lesz kibővítvé. — Meghívókat a rendezőség nem boesát ki.

## Intelligens ügynök

azonnali belépésre, magas jutalékkal, felvételt. — Személyes jelentkezés.

Storer Co. var. gép Rt. Debrecen Piac u. 79

## „Méliusz“ könyvkereskedés újdonságai:

Beszter-Székelv: Krisztus legendák I—II. köt.	K 50.000
Courths-Mahler: Az igazi szerelem	K 50.000
Cillich Anna naplója, kötve	K 100.000
Dekobra: A hálókocsik anygala	K 63.000
Forster: Gróf Berchényi László, Franciaország marsallja	K 120.000
Kozma: Honfoglalás, kötve	K 140.000
Képassy: Magyar vadász kézikönyve	K 84.000
Lukinich: A szatmári béke története és okirattára	K 280.000
Ludwig E.: Napoleon	K 140.000
Strinaberg: Házasodjunk	K 56.000
Szabó Derső: Segítség I—III. kötet	K 210.000
Zsigmond Ferenc: ai és Debrecen	K 40.000

## Csanak József K. Rt.

fűszer és csemege kereskedése

Piac ucca 51.

Telefon: 70,

## A NAP HIREI

### Magoss György polgármester a hét végén jön ki a klinikáról

Dr Magoss György polgármester egészsége rohamosan javul és állapotában már olyan nagyfokú javulás mutatkozik, hogy a hét végén valószínűleg elengedik a szanatóriumból. Eredetileg a polgármester már a hét elején ki akart jönni, kezelő orvosai azonban kibocsátását megtagadták. Így tehát a legjobb esetben csak a hét végén foglalja el ismét hivatalát.

— *A Templomegyesület Hírvédelmi Szakosztálya* február 5-én, pénteken este 6 órakor a kollégium dísztermében gyűlést tart, melyen dr Ferenczy Gyula ny. egyetemi tanár tart előadást: *A debreceni ref. egyház jövője* címmel. Belépődíj nincs. Mindenkit szeretettel fogad az egyesület vezetősége.

— *Egyetemi istentisztelet.* A debreceni Bethlen Gábor Kör elnöksége régóta hiányát érezvén, egyetemi istentisztelet tartását határozta el. Február 7-én lesz az első istentisztelet, melyet dr Baltasar Dezső református püspök végez.

— *A város felügyeletét gyakorol a Takarékos és Hitelintézet.* Mint megírtuk, Debrecen városa átvette a Takarékos és Hitelintézet részvényének többségét. A lemondott igazgatóság egyelőre tovább vezeti az ügyeket. A város a saját érdekében megvédése céljából úgy intézkedett, hogy minden nagyobb ügynek elintézésé előtt Arv Lajos főszámvevőhöz kell fordulnia. Így tehát a főszámvevő tudomása nélkül egyelőre nagyobb üzleteket a Takarékos és Hitelintézet az új igazgatóságnak rövid időn belül történő megválasztásáig nem bonyolíthat le.

— *Debrecen és Hajdúvármegye Tűzoltószevetsége.* A belügyminiszter leiratot intézett Debrecen városához, amelyben értesíti, hogy jóvá hagyta a Debrecen és Hajdúvármegyei Tűzoltószevetség alapszabályait. A szevetség elnöke Rásó István nyugalmazott főispán.

— *Biczó Gyula gyászja.* Az Iparos Kör vezetősége ezúton értesíti a Kör tagjait, hogy a Kör elnökének, Biczó Gyula urnak leánya meghalt. Kérjük a tagokat, hogy a gyászsházánál (Csapó uca 48. szám) ma délután 3 órakor tartandó temetésén minél nagyobb számban jelenjenek meg.

— *A Szent Erzsébet Nőegylet választmánya* esütörtök d. u. 4 órakor a Kath. Otthon társalgójában ülést tart, melyre a tagokat ezúton is meghívja az elnökség.

— *A szombati Filler-étel* az előjelek után ítéve, úgy mint a múlt évben, a farsang egyik legkedélyesebb mulatsága lesz. A bájosnak ígérkező hollandi tánc bemutató bizonyára kedves látványban részesíti majd a jelenlevőket. A jegyváltásnál szokásos torlódások elkerülése céljából ajánlatos Springer üzletében a jegyek előzetes megváltása. A néhány jegyek is ott vehetők át.

— *Köszönetnyilvánítás.* Mindazon rokonok, barátok, jóismerősök, akik felejtethetetlen férjem temetésén résztvettek, valamint az ügyvédi kar, fogadják hálás köszönetünket. — Özv. Horacek Rezsóné és családja.

## Az álarc levétele nem kötelező

### A február 13-i „karnevál éjszaka“ érdekességei

Hétfőn kezdték meg a jegyek árusítását a debreceni újságírók karneváljára a Hegedűs és Sándor és Méliusz könyvkereskedések és már az első napon kint, hogy páratlan az az érdeklődés, amellyel Debrecen társadalmának legszelebb rétegei a február 13-iki karnevál éjszakáját várják, éppen ezért ajánlatos a jegyek megszerzéséről mielőbb gondoskodni. A rendezőség a hatalmas műsoron kívül az ötletek egész sorozatát állítja a bál közönsége szórakoztatásának szolgálatába és legújabb elhatározta hogy a karnevál éjszakáján *juxbázis* állít fel, amelyen kevés kocakázattal igen nagy a nyereséi lehetőség.

Rendkívül nagy érdeklődés mutatkozik a jelmezes verseny iránt; a nagy jelmezes felvonulásban részt vesznek a debreceni kereskedők ötletes élő reklámjai is. A február 13-iki estélyen nem kötelező a jelmez viselése: *hölgyek estélyi ruhában, férfiak pedig sötét ucai ruhában jelennek meg, ha jelmezt nem ohajtának ölteni, előrelátható azonban, hogy az est karneváli jellegére*

tekintettel a résztvevők tekintélyes része jelmezben jelenik meg annál is inkább, mert az álarc levétele az újságírók karneválján nem lesz kötelező, ami bizonyára igen sok kedves epizódra ad majd alkalmat.

A karnevál versenyének győzteseit pompás tiszteletdíjakkal jutalmazzák, amelyeket a debreceni kereskedők és iparosok ajánlanak fel. A már eddig felajánlott díjakat, köztük a Laborfalvi Márkos Lujza Rákóczi uca 41. szám alatt levő divatszalonja részéről küldött pompás estélyi ruhát a hét végétől kezdve a Mandel Lipót cég kirakátaban állítják ki.

Ujabbban a Mandel Lipót cég egy selyem női béli cipőt, Nagy Gábor főrendviszéki fodrász pedig egy üveg angol parfümöt ajánlott fel. A debreceni újságírók kérik Debrecen kereskedő és iparos társadalmát, amelynek érdekeiért annyiszor szálottak sikra, hogy tiszteletdíjak és juxbázisra alkalmas tárgyak felajánlásával segítsék elő a farsangi karnevál sikerét. Az adományokat az összes debreceni lapok nyugtázzák.

## Egy hivatalnok véletlenül meglötte magát

### Revolvere véletlenül elsült

Keddre virradóra sajnálatos szerencsétlenség érte Galaczy Géza, 25 éves hivatalnokot. Több társával a MÁV kolóniába igyekezett, az ott tartott eserkész-ünnepélyre. Eddig még ismeretlen körülmények között a nála levő revolver elsült és Galaczyt a golyó súlyosan megsebesítette. A golyó átfurta a máját is.

A mentők életveszélyes sérüléseivel kiszállították a sebészeti klinikára, ahol azonnal műtétet végeztek a szimpatikus tisztviselőn, aki iránt kollégái körében nagy a részvét. Galaczy állapota nagyon súlyos. Ha az ilyen sérüléseknél bizonyosra vehető komplikációk elmaradnak, sikerül megmenteni az életnek. — Az esetből kifolyólag a rendőrség a vizsgálatot megindította.

— *A debreceni gör. kath. tanuló ifjuság* 1926 február hó 7-én délután 5 órakor a szegénysorsu tanulók felszólítására a gör. kath. elemi iskola nagytermében (Vigkedvü Mihály uca 4. sz.) Farsangi Délutánt rendez. Műsor: 1. Karének. Előadja az ifjusági énekhar. 2. Sári néni. Ifjusági vigjáték I felvonásban. 3. Magyar dalok. Éneklő Mátyás József. 4. Szavalat. Előadja Bakó Sándor. 5. Zongorajáték. Előadja Tárnok Mancsi. 6. Biztos rév. Bohózat. 7. Szobalány. Ifjusági vigjáték I felvonásban. 8. Ónagvsága az Operába megy. Páros jelenet. Helyvárak: I. rendű ülőhely 20.000 korona. II. rendű ülőhely 15.000 korona. Állóhely 10.000 korona.

— *A Dóczy-bálon felülfizettek:* Kölesy Klára 2.000.000, egymilliót fizettek felül: Soltész Elemér, Mike Jánosné, Harsányi Pál esperes, dr Czako Zsigmondné és leánya Ili, Kondor Kálmán, Adv Lajos, 500.000 koronát fizettek felül: Kardos Gyuláné, dr Rátz Lajosné, Sz. Kun Béláné, Marton Gézáné, Engel Lászlóné, Martinek Ferenéné, Szeremleyné Dóczy Ila, dr Szevedy Kálmán, dr Révész Imre, Tar Irén, Porzolt István, özv. Böszörményi Béláné, özv. Géressy Kálmáné, özv. Vásáry Andrásné, dr Vásáry Istvánné, dr Varga Imre, 450.000 koronát dr Kertész Kálmán, 400.000 K-át fizettek felül: dr Lencz Gézáné, Tihanyi Józsefné, S. Szabó József és felesége. (Folytatjuk.)

— *Szepessy Ferenc* tánciskolájában az új táncanfolyam veszi kezdetét. Egyetemi hallgatók és diákoknak d. u. 6—8-ig, tisztviselőknek este 8—10-ig. Beiratás egész nap Simonffy uca 1c.

— *Ma van a Szent László Dalegylet hangversenye.* A Szent László Dalegylet fényes keretek között ma, esütörtökön délután 6 órakor a kath. Reálgimnáziumban tartja hangversenyét. A műsor a következők: 1. Magyar nótá Sztojanovits Jenőtől, éneklő a dalegylet. 2. Trio: hegedű, Mándy Zoltán, cellón Lévy József, zongorán Kollwintz Rezső, 3. Duett Weber: Mártha operából; éneklők: Kiss Béla és Vecsey István egyleti tagok. 4. Bátor Szilárd; Spanyol szerenád. Éneklő a dalegylet. 5. Népdalegylet. Lányi Ernőtől. Éneklő a dalegylet. 6. Az ökr. Parasztkomédia. Irta Zilahy Lajos. Személyek: parasztagda — Laczkó József dr; Erzsí asszony — Bohus Boriska; csendőrmester — Scheppel László; csendőrkáplár — Teleky Pál; Miska gyerek — Bohus Miklós. 7. Kossovits J.: Eredeti chinai dal. Éneklő a dalegylet. A hangversenyre már csak néhány másodrendű ülőhely maradt ki. A dalegylet vezetősége — tekintettel a több oldalról megnyilvánuló ohajtásnak — elhatározta, hogy megismétli a hangversenyét február hó 14-én délután 6 órakor, a kath. Reálgimnázium dísztermében. Ezen második hangversenyre jegyek február 5-től kaphatók Springer József könyvkereskedésben.

— *Tűkörgyártás, üveg csiszolás, kirakatok tükrözése, Sipkóvíz, Sziv-u. 14—15, Telefon 356.*

— *Mozi és francia képeslap* újdonságok érkeztek Thaisz és Harmathy papírüzletébe. Bika szálló mellett.

— *Kubelik, világhírű hegedűművész egyetlen hangversenye 14-én, vasárnap este 8 órakor a Bikában — eguek Méliusznál.*

— *Baromfityesztési előadás.* A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara folyó hó 15-én délután 6 órakor a városházán baromfityesztési előadást rendez. Az előadást Bakoss László m. kir. gazdasági akadémiai tanár tartja meg „*Hogyan fokozható a tojás hozam*” címen. Az előadás érdekességét a bemutatandó vetített képek is növelni fogják.

— *A debreceni újságírók február 13-iki Karneváljára jegyek kaphatók „Méliusz“-nál, valamint Hegedűs és Sándornál.*

— *A Nyukosz. debreceni főcsoportja* 1926. évi február hó 14-én (vasárnap) délután 4 órakor a Városháza kis tanácstermében évi jelentés és főcsoport működéséről és vagyonáról. 2. A felügyelő bizottság jelentése. 3. A felmentvény megadása. 4. Tisztújítás. A második alelnök, a felügyelő-bizottság és az országos nagyválasztmányba kiküldendő tagok megválasztása és végül a választmány kiegészítése. 5. Esetleges indítványok, melyek az alapszabályok értelmében írásban legalább 8 nappal a gyűlés előtt a főcsoporthoz beadandók. — A mérleg a főcsoport hivatalos helyiségében Kossuth-u. 11. sz. alatt az udvarban felemeleten, a hivatalos idő alatt (minden kedden és pénteken délután 5—6 óra között) mindenki által betekinthező. Amidőn összes tagjainkat ezen közgyűlésre tisztelettel meghívjuk, egyben felkérjük, hogy azon a határozatképesség biztosítása érdekében minél nagyobb számban megjelenni sziveskedjenek. — A Nyukosz. debreceni főcsoport elnök sére

— *Egy kis fiu balesete.* — Szabó Imre 12 éves fiúcska kedden délelben a Széchenyi-utca sarkán egy arra haladó kocsiá kapaszkodott fel. A kocsit egy darabon vitte, később a fiu arról leugrott. Ugyanekkor robbogott arra a D 51-21. számú autó, amely a fiut elütötte. Az autót Steiner Sándor sofför vezette. A pajkos fiu megsérült. Dr Tamássy Géza rendőrorvos első segélyben részesítette, majd a mentők kiszállították szüleinek lakására.

— *Rendőri hírek.* Csorvási István 25 éves napszámost tegnap a rendőrbíró botrányos részegségért 100 ezer koronára büntette meg. — Fehér Bernátné már régebbi idő óta ki van tiltva Debrecen város területéről. Többszöri visszatérése után tegnap az egyik rendőrorvos felismerte és előállította mint javithatatlan visszatérőt a rendőrbíró 38 napi elzárásra büntette meg. — Gertner Sándor debreceni zongorahangoló tegnap feljelentést tett egy állítólagos Szabó Sándorné nevű mosónő ellen, aki a neki átadott fehéreműjét elsikkasztotta. Nyomozás indult a feljelentés alapján a mosónő ellen.

— *Hólapda uszonnákat rendez az Izraelita nőegylet.* A debreceni nőegylet ezúton értesíti igen tisztelt tagjait, hogy szegény iskolás gyermekek téli felruházása javára előre gondoskodva, február és március hónapokban hólapda uszonnákat rendez; a vezetőség jó példával elől járva, már a jövő hét folyamán kibocsátja meghívását, kérjük igen t. tagjainkat kegyeskedjenek az ügyet a szokott buzgalommal és lelkesedéssel felkarolni, ebben minél számosabban részt venni és az akciót sikerhez és a kívánt eredményhez segíteni. Utbagaztatással és felvilágosítással bármikor rendelkezésükre áll Lederer Miksáné elnök. — Telefonszám: 12—93.

**Mikor a fiu bevádolja az apját**  
K Horváth Sándor püspökladányi földműves különvántan élt feleségétől. Az asszony bosszút forrált volt ura ellen és 15 éves fiával bevádoltatta az apját a bíróság előtt. Tegnap tartott ebben az ügyben a debreceni törvényszék tárgyalást, amelyen a fiu fentartotta a vádat sőt szemébe is mondta az apjának, hogy „igenis, apám bort lopott!” A törvényszék több tanu kihallgatása végett a tárgyalást elnapolta.

**Mit hirdet ma az Ingóságközvetítő?**  
(Kálvin-tér 19., ref. püspöki hérpalota.) Mielőtt bevásárlásait eszközölné, tekintse meg üzletünket, raktárainkat! Alkalmi eladások alkalmi áron! Gyönyörű antikórák, régi poharak, porcelánok, zenélőkazetták, nipppek, ezüst, alpakkaezüst, Kokilla-dísz tárgyak, do hányzókészletek, valódi zsolnai, Badar Baláz. és Endrő Margit-féle vázák, képek, művészi virágcsereptartók, kandelaberek, ampolnák, debreceni- és hortobágyi specialitások és pedig valódi debreceni pipák, dohányzacskók, bőrtárcák, továbbá: nagyon szép egész- és félhálóok, magánvos bútorok, darabok, díványok, szalonok, borhely-műhelybe, férfi- és női szabószalonokba való szép nagy tükrök, szobagözfűrdők, mindenféle székek a legjobb minőségben, futószőnyegek, ágyalé való gyapjuszőnyegek, állófogasok, mozdók, rézgyvak, összecsiszható vasgyvak, sadronybetétek, afrik- és lószőrmatracok, f. l. inga-, chresztó. és díszórák, vásznak, paplanok, csínke-függönyök férfi- és női ruhák, cipők, priésnvergek és mindenféle ingóságok. Keresünk megvételre: tenniszraketteket, fűrdőkádakat, lószerszámokat, esikőbőrös kulacsokat, régi poharakat, bútorokat, zenélőórákat, hintaszékeket, gramofonokat, kerékaórákat, látesőveket, egész hálókat, ebédlöket, úriszobákat, könyvszekrényeket, előszobafalakat, kisebb falitükröket, ebédlőszőnyeget, cimbalmodokat, klarinétokat, fűrgatókat, gondonkakat, nagybőgőket, pultmérleget, tízedesmérleget, függő petróleumlámpákat, varrógépeket, férfiruhákat, átmeneti kabátokat, betegelőköcsiket, szobakozetteket, vilanyluszterreket, magányos bútordarabokat és mindenféle ingóságokat.

**SPORTHIREK**

**Egon Gutfreund Ausztria többszörös boxbajnoka Debrecenben**  
Páratlan érdeklődés nyilvánul meg a Debreceni Tornagyűlését boxoló szakosztálya iránt, melyet Egon Gutfreund, Ausztria többszörös veltersúlyu bajnoka a mai naptól trenirozni fog.  
A tréningek hétfőn, szerdán és pénteken este 6-tól 9-ig, a DTE Péterfia utca 76. sz. alatti tornacsarnokában tartatnak meg. Az osztrák bajnok városunkban egy 2 hónapos

tanfolyamot nyit meg s ezen idő alatt a DTE-ben a megalakulóban levő boxoló szakosztály tagjait is szakszerűen tanítani fogja. Felhívjuk városunk sportkedvelő ifjúságát, hogy az osztrák bajnoknál fent jelzett napon és időben jelentkezzenek s a tréningeket a boxolást érdeklő közönség díjmentesen megtekintheti

**A MLSz félbeszakítja a Magyar Kupa mérkőzéseket.**

A kultuszminiszter futball tilalmi rendelete súlyos helyzetet idézett elő a magyar futball sport életében. A tilalom folytán előállott helyzet miatt csak a bajnoki küzdelmek bonyolíthatók le és csak a legnagyobb erőfeszítéssel lehet egy-két válogatott és nemzetközi club-mérkőzést lebonyolítani. A díjmérkőzésekre már nem jut idő. A labdarúgó szövetség mindent elkövet a futballtilalom enyhítése érdekében, ha azonban a megindított akció nem járna sikerrel, akkor a MLSz félbeszakítja a Magyar Kupa mérkőzéseket és nem írja ki a Ladányi díjat. Reméljük azonban, hogy erre nem kerül sor.

**Megindult az élet a kerületben.**

Február 1-én véget ért a fuballkerület hivatalos szünideje és most már ismét hivatalos órákat tart a kerület vezetősége.

**A DTE futballszakosztálya**

esütörtökön este fél 9 órakor a Pannoniában ülést tart, amelyre az összes játékosok és a szakosztály tagjainak feltétlen megjelenését kéri a vezetőség.

**KÖZGAZDASÁG**

**5 ezer koronával drágult a buza**

**Ferménutözsde-riport:**  
A terménytözsden szilárd volt a piac irányzata. Az árutulajdonosok mérsékelt kínálattal szerepeltek és bár a vételkedv minimális volt, — 5000 koronával drágult a buza.  
Hivatalos árfolyamok: Tiszavidéki buza 405—417.5, dunántúli 397—405, pestvidéki 400—412.5, rozs 240—242.5, árpa 240—250, sörárpa 300—340, köles 180—190, zab 250—260, tengeri 180—182.5, korpa 170—172.5.

**Ferenvárosi sertésvásár:**

Szabadvásári eladatlán 332. felhajtás 400, eladás 350. Zsirtsertés fiatal, könyvnyű 16—17, nehéz 17—18.2, zártvásáron eladatlán maradt 13, felhajtás 25, mely mind eladatlán maradt.

**A debreceni lóvásár.**

A keddi lóvásáron rendkívül nagy volt a felhajtás. Vetekedett a nagyvásárok kínálatával. A kereslet azonban mindvégig közepes maradt. Katonalo-

vak 5 millió koronától 8 millió koronáig keltek. Közepes minőségű lovak 2—3 millió korona között cseréltek gazdát. Silány lovat már 300 ezer koronától felfelé kínáltak eladásra.

**A debreceni szarvasmarhavásár.**

A keddi szarvasmarhavásáron is nagy volt a felhajtás. A vásár irányzata közepes kereslet mellett szilárd maradt. Vágómarha 7—12 ezer, szopos borjú 13—18 ezer koronás kilonkénti elősúlyárban kelt el. Jármosökör páronként 7—15 millió, fejős tehén 2—8 milliós árban cseréltek gazdát. Különösebb érdeklődés a fejős- és borjatehenek iránt mutatkozott, helvenkint még nevvenszázalékos áremelkedés is állott elő. A vásár menete mindvégig a legélénkebb volt.

**Patkány**  
és egér 24 órán belül kiirtható szabadalmazott irtószerezettel. Nagyon olcsón kapható  
**STERN**  
Istéküzletében, PIAC-U.13. Bikvázi szemben.  
Ugyanott noloska és sváb bogártirtó szerből nagy raktár.

A „Debrecen”, „Tiszántúli Hírlap” és a „Debreceni Hétfői Újság” apró hirdetései a legeredményesebbek

**Szenzáció!**  
Külföldről érkezett waggon tételben nagyobb mennyiségű **porc Han, Guee és díszműru**, melyek alkalmalmak névnapj és nászajándékoknak, a legolcsóbb árban beszerezhetők o o o o  
**Blattner Gyula** egyike az ország legrégebb üveg, porcelán, üvegezési és képkerekezési szaküzletében, mely fennáll 1881 év óta  
Debrecen, Piac ucca 39. szám, — (Royal szállóval szemben.)

**VECSEY ANTAL**  
ALL. VIZSGAZOTT FOGASZ  
Készít: Fogakat, fogsorokat, aranykoronákat, hidakat stb. Végez fogtömést, foghuzást. — Mersékeit drak.  
Debrecen, Szent Anna ucca 6. sz.

**APRÓ HIRDETÉSEK**

<b>LEVELEZÉS</b>	<b>JÓ</b>	<b>IRODAI</b>
<b>OLY</b> független vagy magát függetleníteni tudó, le hetőleg saját lakással rendelkező, kellemes külsejű és modern nőnek vágyom szórakoztató pajtása lenni, aki erre ennek hiányában és nem más érdekből vágyik. — Kölesönös diskréción. Részletesen megírt levelek Magyarország főkiadóhiva tala, Piac-utca 42., — „Püstitfaragó” címen kéretnek. 73	mindenes főzönöt keresek, könyvvével jelentkezzen Hunyadi-u. 24. emeleten. B3	munkára kisasszony felvétetik. Cim a kiadóban. 107
<b>ALKALMAZÁST NYER</b>	<b>KIFUTÓ</b> fiatal, megbízható felvétetik könyvkereskedésben, püspöki palota. 4	<b>JOGASZT</b> keresek. Gyors- és gép író előnyben. Cim a kiadóban. 74
<b>EGY</b> ruhatáros ovadékkal azonnal felvétetik a Modern Kabaréba. 52	<b>KOCSISNAK</b> egy fiatalember, helybeli, felvétetik. Kossuth utca 5., bútorüzletben. 25	<b>CIPESZ</b> segédet javításra azonnal felveszek. Almássy Kossuth-utca 13. 98
<b>MINDENES</b> bejárónót azonnal felveszek. Hosszú u. 9/h. 9	<b>OLAZS-</b> országba két személyhez mindenes főzni tudót keresek. Érdeklődni: Arany János utca 57. 1086	<b>EGY</b> idős, — de egészséges róm. kath. vallású férfi beteg mellő állandó ápolónak kerestetik, a ki különösen éjjel szorul az ápolásra. Rendház, Varga-utca, Vass Károly földszint 6.
	<b>JÓ</b> megjelenésű uriember üzletszerzésre kerestetnek. — Beválás esetén fix napidij mellett, állandó alkalmazást nyerhetnek. Jelentkezni este 5—6 óra között — a Tiszántúli Hírlap kiadóhivatalában.	<b>CIPESZ-</b> segédeket felvesz — Grósz Lőrinc, Sas-u. 1. 101
		<b>VIZVEZETÉK-</b> szerelő tanulók teljes ellátással felvétetnek Gyenes, Arany János-utca 27. 112

**Ocskavasat**  
rész és cinkhulladékot legmagasabb áron veszek. — Nagyobb tételt háztól elszállítok. Hívásra vidékre kiutazok.  
**Steiner** Eötvös ucca 110. Telefon 686.

<b>Női ing</b> (csipkés)	29	ezer
<b>Bugyi</b> (csipkés)	27	„
<b>French ing</b> (2 gallérral)	65	„
<b>Zefir ing</b> (2 galléros)	69	„
<b>Agygarnitúra</b> (1 paplanlepedő, 1 párna 1 kapric)	260	„
<b>Turista ing</b> Zefir I.	42	„

Mechanikai Fehérneműgyár üzlete  
Simonffy-u. 1b. KIRAKÁT

**Rádió** készülékek és alkateszek legolcsóbb és legjobb beszerzési forrás  
**Akkumulátor töltés.**  
**Fanta Ernő** villamosági vállalat  
Simonffy ucca 7. — Telefon 10-10.

**Alkalmi házvétel!**  
**A Thaly Kálmán-u. 9. — Darabos-utca 43. sz.** (Lelesz-féle) hatalmas **házház**, melynek 15 ablaka van az utcai fronton, hirtelen közbejött okok miatt **ma jutányos áron megkapható.**  
A vevő megkapja május 1-re a régi jönevű fűszerüzletet, összes berendezésével és a hozzátartozó két szobás utcai lakást, mellékhelyiségeivel együtt, 30 napon belül pedig kap egy udvari háromszobás lakást, mellékhelyiségekkel. Van istálló is. Bővebb felvilágosítás nyerhető és az eladási jogügylet megköthető a ház felett  
rendelkező **NAGY LAJOS** Ingatlanforgalmi Irodában, Veres ucca 9 szám.  
Ott teendő le a vételi foglaló is  
**Nézzék meg kérem azonnal! Ilyen vételi alkalom nem igen kínálkozik mostanában.**



**TAPÖR**  
(zongorista) kerestetik  
mielőbbi bemutatkozás  
2-3 között. Cím a ki-  
adóban. 69

**EGY**  
tanuló és egy kifutó-  
fiu felvétetik. Cím Bi-  
hari Ernő. Bethlen-u-  
ta 36. 84

**TANÁRI**  
képesítéssel rendelke-  
ző fiatalember, esetleg  
B listás vagy nyugdíj-  
as tanár, teljes ellá-  
tás és fizetés mellett  
fiugyeremk mellé azon-  
nal alkalmazást nyere-  
het. Írásbeli ajánlato-  
kat „Házi nevelő” jel-  
ige alatt a kiadóra ké-  
rek.

**JÓ**  
munkás cipészegéd  
felvétetik. Csapó-utca  
56. Fábrián. 64

**ALKALMAZÁST  
KERES**

**KULCSAR**  
fiatal ajánkozik gaz-  
dálkodásba. Tudako-  
zódni Klein eseléd inté-  
zetébe, Dégenfeld-tér.  
57

**KÖZÉPKORU**  
urinő szerény igények  
kel házvezetőnek —  
vagy anyahelyettesnek  
ajánkozik helyben —  
vagy vidéken. Ajánla-  
tokat „Megbízható” jel-  
igére a kiadóra kérek.  
65

**MAGYAR-**  
német levelezést for-  
ditást és bármiféle —  
egyéb irodai munkát  
otthoni munkára jutá-  
nyosan elvállalok. Író-  
gépem van. Cím a ki-  
adóban. 58

**AZONNALI**  
házmesteri állást, házi  
dolgozat elvállalok. Er-  
tekezni Városi bérház  
Simonffy-utca 1a, eme-  
let II. 90

**KÖZÉPKORU**  
őzvegy elmenne gazda-  
asszonyának tanyára is  
mindent ért. Szepessé-  
gi-utca 10. 75

**AJANLAT**

**SELYEMKALAPOK**  
nagy választékban. Ala-  
kításokat olcsón vállal-  
unk. Kalangvár. Si-  
monffy-utca 2. 1147

**SENET**  
fűtésre csak berenteit  
használjon. — teljesen  
szagtalan. salakmen-  
tes. legközségesebb  
sparhelben is először  
guan ég. Házhöz szál-  
lítva q-ként 39000 K.  
Telefon 13-47. 115

**HALÁL-**  
esetknél koszoruk —  
élő zöld virágból. sza-  
lag arany betű felirat-  
tal már 80.000 koroná-  
tól Paczeltnél. 2a

**ELVÁLLALOM**  
Kisgyerek gondozását  
vagy szoptatását. Cím  
a kiadóban. 103

**KIFOGASTALAN**  
frakköltöny, zsakett  
kabátja olcsón eladó.  
Darabos-utca 44. ud-  
varban. 115

**SUCHE**  
dringend deutsches  
Preulein. Adresse Hat-  
van-utca I. II. 10. 80

**ELSŐRENDŰ**  
angol női szabó társul-  
na francia női szabónő  
vel, kinek műhelye van  
Cimet a kiadóra lead-  
ni „Női szabó” jeligére  
71

**BARMILYEN**  
kézimunkát vállal uri  
asszony. Ertekezni déli  
órákban. Cím a Debre-  
cen kiadóban. 86

**FEHERNEMŰ**  
himzést felvállalok ol-  
csón. Honvéd-utca 9 h.  
64

**MENY-**  
asszonyi, koszorús le-  
ányi csokrokat vehet  
Paczeltnél. Jöjjön, néz-  
ze meg. 3a

**SAJÁTTERMESŰ**  
bor, ezerjő, édes riz-  
ling literenként 12 ezer  
kor. Rákóczi-utca 12.  
háttal az udvarban. 102

**3 MILLIÓT**  
adok azonnali kamatra  
esetleg haszonrészesé-  
desre is. Cím a kiadó-  
ban. 94

**NŐI**  
kalapokat a legolcsób-  
ban szerezhetők be. —  
Jungreis Mari, Arany-  
János-utca 37. 88

**JELMEZBALRA**  
parókák. különleges  
fejdíszek és alarcok ki-  
köleszítése. Komárom-  
miné hölgyfodrásznál  
Arany-Bika 8c

**KÉZIMUNKA**  
függönyök, ágyterítők  
rajzolását, összeállítá-  
sát vállalom. Csokonai  
utca 44. 40

**Könyvelni,  
gép és gyorsírní  
megtanul a Könyv-  
viteli Szakirodában  
Kandia u 4/b. 1/a.**

**SELYEMKALAPOK**  
olcsón szerezhetők be.  
Matta Anna. Remete-  
utca 10. szám. 1119

**Száraz  
tűzifát legolcsóbban  
szállít Klein Armin  
és társa fetelepe,  
Nagyállomás, beiső-  
fatéri bejárónál. Te-  
lefon 831. 1066**

**DEBRECENSZKY**  
kártyos-mester. Hal-  
köz 8. Kész hencserek,  
diványok, bőr- és ber-  
szelygarnitúrák. Állan-  
dóan raktáron. Jevítá-  
sokat olcsón készítek.  
8a

**UJ**  
szabászat tanfolyam-  
ra, varrás tanításra  
tanuló lányok felvétel-  
nek, vidékiek lakást  
kapnak. Erzsébet-utca  
utca 54. 114

**SOFFÓRVIZSGÁRA**  
szakszerűen előkészít  
Kiss gépműhely sofför-  
iskolája. Erzsébet-utca  
20. szám. 1096

**KÖZÉPISKOLAI**  
tanulók tanítását vállal-  
ja egyetemi hallgató.  
Cím Thaisz és Har-  
matli-üzletben. 1166

**Telefonáljon:**  
**14-34, ha száraz  
tűzifát akar. Kemény  
fatelep Salétrom-pá-  
lyaudvar. 8a.**

**URHÖLGYEKI**  
Bálint Margit női dí-  
vattermében (Péterfia  
60.) a legkülönlege-  
sebb estélyi ruhákban  
gyönyörködhet min-  
den megrendelő. Gyö-  
ződjének meg a höl-  
gyek a szép és olcsó  
árakról. Készülnek: ka-  
bátok 400.000 koroná-  
tól, koszlimők 300.000  
koronától, estélyi ru-  
hák 100.000 koronától.

**DELEGYÜNTÖK,**  
feszmerők, villanymo-  
torok, telefonok, villa-  
moscsengők eladása és  
szakszerű javítása Föld-  
várynál Széchenyi-u.  
55. Telefon 168.

**Száraz tűzifát azon-  
nal szállít Kemény,  
Deák Ferenc-u. 24.  
Telefon 14-34 7a**

**KITÜNŐ**  
házikoszt kapható. Piac  
utca 40. szám, első la-  
kás, balra. 27

**KERESLET**  
2-3  
millió koronát felven-  
nek kamatra. Cím a  
kiadóban. 96

**ARANY-**  
karkötő három bril-  
liánsal elveszett febr-  
uár 2-án, reggel a  
Bika-szállótól Fazekas  
Mihály-utca 7. számig  
Megtalálót kérjük ad-  
ja át a fenti címre. 93

**AZON**  
urat kérjük, ki téve-  
désből hétfőn este a  
Kanszóló saját kabát-  
ja helyett a másét vit-  
te el, hozza vissza. Sze-  
mélye ismeretes. 87

**3-4**  
drb malacot, süldőt ta-  
nyára felesbe keresek  
Ertekezni Dobráné, —  
Homokkertsor 81. 81

**RÁDIO-**  
szakülethez és labora-  
tóriumhoz pénzes tár-  
sát keresek. Cím a ki-  
adóban. 73

**A HENTES-**  
báiban elveszett egy  
brillians mellűt fehér  
és zöld kövekkal ki-  
rakva, Megtalálót nagy  
jutalomban részesül —  
Szappanos-utca 11. 64

**SZOMBATON**  
este Lónyai-utcától az  
Apolló mozigi egy fül-  
bevaló elveszett. Meg-  
találót jutalomban ré-  
szesül. Lónyai-utca 28.  
53

**3-4 MILLIÓVAL**  
társ kerestetik Debre-  
czenben és környékén  
csvedül jól bővelme-  
ző iparhoz. Érdeklődni  
Károly Ferenc József-ut  
21. sz. Kádár Gyulánál

**CSEPLŐ-**  
garnitúrához pénzes  
társat keresek. Ertekez-  
ni Hatvan-utca 64. B5

**OLASZ**  
nyelkurzusról kima-  
radt hallgató tanköny-  
vét átveszi Galaczy, —  
Megyeháza. 111

**LAKÁS**  
**EGY**  
nagy hajópaddós szo-  
ba konyhás lakás a  
Hatvan-utcai kertben  
pességi-utca 32. 114

**KIADÓ**  
különbejárattú utcai bü-  
torozott szoba. Burgun-  
dia-utca 11. 97

**MODERN**  
utcai szoba, konyha,  
speiz és mellékhelyiség-  
ből álló lakás, bútorral  
átad. Cím Hatházi-u.  
8. szám. 92

**BUTOROZOTT**  
utcai szoba, különbejá-  
rattal, 15-re kiadó. Bur-  
gundia-utca 13. 99

**KÜLÖN-**  
bejárattú utcai bútoro-  
zott szoba kiadó. Te-  
leky-utca 98. 91

**ELEGANSAN**  
bútorozott szoba 15-re  
két személy részére ki-  
adó. Csapó-utca 39. Ke-  
resztépiület. 3. ajtó. 79

**EGY**  
jó patkányfogó foxte-  
rier kutya eladó. Er-  
zsébet-utca 19. B7

**BUTOROZOTT**  
szoba olcsón kiadó. Ká-  
rly Ferenc József-ut-  
7. 85

**FŐUTCÁHOZ**  
pár perenyire magá-  
nyos úrinőnél intelli-  
gens úriúrnő lakást  
kaphat. Cím a kiadó-  
ban. 108

**EGY**  
nagy hajópaddós szoba,  
konyhás lakás a Hat-  
van-utcai kertben ki-  
adó. Ertekezni Szepes-  
ségi-utca 32. 66

**UTCAI**  
bútorozott szoba, kapu-  
alatti különbejárattal.  
15-re kiadó Széchenyi-  
utca 24. 60

**BUTOROZOTT**  
utcai szoba, villannyal,  
központban, azonnalra  
kiadó. Hüvelyes-utca 6.  
101

**EGY**  
szoba, konyhás lakás,  
lelépés nélkül, külön  
udvar, 8 darab sertésre  
való ól, majorságnak  
külön nagy udvar. Er-  
tekezni özv. Bankainé-  
féle kocsmában. Dem-  
szével szembe Kertész-  
nél. 95

**LAKÁSCSERE!**  
Lakásomat, mely kü-  
lön házrészben áll négy  
szoba, előszoba, üvege-  
zett folyosó, konyha,  
kamra, három pince,  
külön padlástól, elcse-  
relném 2-3 szobás na-  
gyobb udvarral bfró la-  
kással. Cím a kiadóban.

Kvartély  
kapható Kossuth utca 55  
szám alatt, 4. ajtó.

**ÜZLET, - RAKTÁR**

**ÜZLET-  
HELYISÉGET**  
keresünk a Piac-utcán,  
lehetőleg lakással. Hen-  
germalom, Konyár. 83

**ZÁRT**  
raktárhelyiséget, szára-  
zat, keresek három  
szoba, konyhabútoraim  
elhelyezésére. Cím a ki-  
adóban. 65

**KIADÓ**  
világos pince műhely-  
nek, raktárnak, esetleg  
lakásnak. Vendég-u. 84.  
63

**NAGYLÉTAI**  
házamban egy bolthe-  
lyiség tölakással együtt  
kiadó. Érdeklődni le-  
het az Augusztá-szana-  
tórium asztalos műhe-  
lyében. 106

**ELADÁS**

**IRÓGÉPET,**  
használtat, de jókarban  
lévőt vesz a Tiszántúli  
Hírlap Rt. Írásbeli aján-  
latokat ármegjelöléssel  
kérünk.

**JOKAI**  
110 kötetes — nemzeti  
diszkiadás eladó, Meg-  
tekinthető délután 2-4  
óraig. Cím a kiadóban.  
29a

**ZONGORA**  
keresztuos — Oeser  
gyártmányu eladó. —  
Cím a kiadóban. 32

**EBÉDLŐ**  
hálószoba, nappali szo-  
habutorkok, értékes kivi-  
teliek, olcsón eladók  
Cím a kiadóban. 31

**VENDÉGLŐ**  
forgalmas helyen elá-  
dó, vagy társ kereste-  
tik. Nyugati-utca 14  
112

**ELADÓ**  
Pereszlyai-út 44. szám  
alatt 2 nyilas prima  
szőle. 2 szobás úri la-  
kással, azonnal beköl-  
tözhető. Bővebbet Nagy  
József szűcs, Szent An-  
na-utca 3. 76

**MALAC**  
100-110 kilogrammos  
eladó, Kar-utca 22. sz.  
110

**EGY**  
szoba, konyha, sertés-  
tartás engedélyvel ki-  
adó. Városi falógerrel  
szemben lévő újonnan  
épült drótkerítéses ház.  
Fehér. 78

**SZÉP**  
jelmezuha, vékony  
alekra, fejdíszrel olcsón  
eladó. Nagy Gyula mű-  
hímező, Bika-épület. 100

**FÉRFIÖLTÖNY,**  
legfinomabb anyagból,  
olcsón eladó. Széchenyi  
utca 16. keresztépiület.  
77

**GÖZ-**  
eséplőgarnitúra 3 és  
fél lóerős 22 millió, —  
6-os magánjáró gőz  
eséplőgarnitúra 2 va-  
gon buzárban eladó. —  
Csereüzletet autóval  
házzal, vagy földde-  
kötök, Erzsébet-utca 2  
11

**KITERMELT**  
homok kicsinyben, va-  
gónban Andrassy-utca  
12. szám alatt kapható.  
56

**ELADÓ**  
elsőrendű motoros ke-  
rekpár 1.5 lóerős. Er-  
zsébet-u. 27., ajtó 5. 61

**ÉNEKLŐ**  
harci Kanárimadár el-  
adó. Hézmester, Teleki-  
utca 63. 109

**KITÜNŐ**  
Sestakerti fajbor ki-  
sebb, nagyobb tételben  
eladó. Péterfia 15., ke-  
resztépiület. B3

**FÜSZER-**  
és eszeméji üzleti berer-  
dezés eladó, esetleg üz-  
lethelyiséggel is. B6  
vebét Tóth, Debrecer  
Piac-utca 7.

**INGATLAN**

**ELADÓ**  
a Nagyalomás közelé-  
ben, Ispotály-utca 15  
számu ház. 31

**ELADÓ**  
vendéglő — házza  
együtt, mely áll 3 ven-  
dőség-szoba, 1 lakó szoba  
ból. Jászberény, Baj-  
nok-utca 21. Kántor Fe-  
rene vendéglős 31

**BERÖLTOZHETŐ**  
ház, háromszobás lakás-  
sal, szőlővel együtt eladó  
Sestakert, Andrassy-ut 29.  
Ertekezni Harmathy könyv-  
kereskedésében, Fűvészk-  
kert utca 14. 23a

**EGY**  
hold szőlő eladó vagy  
felesbe kiadó. Cím a ki-  
adóban. 44

**RÁKÓCZI-UTCA**  
55. számú 7 szobás,  
fürdőszobás ház eladó.  
54

**ISTVÁN-**  
gőzmalom-mellett villa-  
5 szobás lakással, szőlő,  
gyümölcsösrel, fürdő-  
szobával eladó. 55

**ONDÓDI FÖLD.**  
5 hold, eladó Fáy-dűlő-  
ben. Kerékgyártó, Hu-  
nyadi-utca 18. 82

**ELADÓ**  
ház, Ajtó-utca 12. Gaz-  
dálkodóknak különö-  
sen alkalmas. Ertekez-  
ni ugyanott. B5